11Iro

HWmsa: peHuc
Bo3spact: 17

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 05.11.2009 20:26:31

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 05.11.2009 20:33:24

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/115052/answer/115053




K coxarnenuio, 6e3 3HaKOMCTBa C UCTOpHeH 3a0oeBaHus, pe3yibTaTaMu 00CiefoBaHUN OTBETUTH Ha
Bair Bompoc Henb3st. Mbl TOTOBE Bac MpOKOHCYIbTUPOBATD, €CITU BhI CMOXKETe TPeioCTaBUTh
MEeIUIIMHCKYI0 JOKYMEHTAIIHIO.



